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 الجبر .1

 

 

 اسم الطالب/ة 

 الصف (7)11( +6)11( + 5)11( + 4)11

 التاريخ 05.05.2024
 

  علامة واقية/   رياضياتامتحان 

035381نموذج   

 تعليمات للامتحان
 

 . ساعتان : مدة الامتحان . أ

 : مبنى النموذج وتوزيع الدرجات .ب

 درجة .    𝟐𝟖  –لكل سؤال   النموذج ستة أسئلة.في هذا 

يسمح لك الإجابة عن عدد أسئلة كما تشاء, لكن مجموع الدرجات التي تستطيع 

 . 𝟏𝟎𝟎تجميعها لن يزيد عن 

 ج. مواد مساعدة يسمح استعمالها:      

               البرمجة في الحاسبة التي  . لا يسمح استعمال إمكانيات. حاسبة غير بيانية 1         

 مكن برمجتها . ي              

 استعمال الحاسبة البيانية أو إمكانيات البرمجة في الحاسبة قد يؤدي الى الغاء               

 الامتحان.              

   . لوائح قوانين )مرفقة(.2          
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 الأسئلة

 درجة . يسمح لك الإجابة بشكل كامل أو جزئي,  𝟐𝟖أسئلة. لإجابة كاملة عن سؤال تحصل على   ستة في هذا النموذج 

 .   𝟏𝟎𝟎لكن مجموع الدرجات التي تستطيع تجميعها في هذا النموذج لن يزيد عن   عن عدد أسئلة كما تشاء, 

 اكتب جميع الحسابات والاجابات في نموذج الامتحان. 

 , بما في ذلك الحسابات, بالتفصيل وبوضوح. خطواتكانتبه! فسر كل       

 عدم التفصيل قد يؤدي الى خصم درجات أو الى الغاء الامتحان .                

   السؤال الأول: 

 

, 𝐀(𝟎أ.   الإجابة:  𝟎) , 𝐁(𝟒 , , 𝐂(𝟐ب.     (𝟎 , 𝐄(𝟎(   1ج. )   (𝟒 𝟒) (2  )𝟒 
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 المتواليات  :  السؤال الثاني

 

   - مقعدا   39في السطر العاشر يوجد   –مقعدا    ب.  كلا     𝟒𝟒(   2مقعدا    )    (  1الإجابة: أ.)
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 التزايد والتناقص : السؤال الثالث 

 

 %𝟕ج.            𝟓𝟔𝟑𝟓𝟐𝟎(    2)       𝟒𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎(   1ب.)       𝟓𝟔𝟗𝟑𝟗𝟒أ.    الإجابة:  

 سيحصل على المنحة   –لن يحصل على المنحة  ,   المصنع "ب"  –د.  المصنع "أ" 
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   المثلثات في المستوى: الرابعالسؤال  

 

.𝟓الإجابة: أ.               .𝟒𝟕ب.         𝟔𝟒 .𝟐ج.        𝟗𝟑 .𝟑𝟗د.       𝟎𝟓𝟐 𝟎𝟔°    
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 الإحتمال : السؤال الخامس

 

.𝟎الإجابة: أ.                      .𝟎ب.           𝟑𝟔 .𝟎ج.               𝟓𝟏 𝟒𝟗    
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 التوزيع  الطبيعي : السؤال السادس

 

 𝟏𝟎𝟕𝟖𝟎د.          %𝟐𝟑ج.            %𝟏𝟔ب.            𝟔أ.    الإجابة:                   
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وحدات   3 – قوانين في الرياضيات   
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